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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Září 2011

Dobrá zpráva…
Prázdniny skončily a dovolené jsou již ve většině případů 
za námi. Deštivé léto si na poslední chvíli snažilo vylepšit 
image tropickými pařáky, takže jsme se v tom počasí 
pohybovali ode zdi ke zdi. Slovy klasika musím konstatovat, 
že tenhle způsob léta zdá se mi poněkud nešťastným. 
Nešťastné mohou být i některé děti, které se chystají 
poprvé do školy. Čeká je nové prostředí, noví kamarádi, ale 
také určité povinnosti. A protože je dobré hledat na všem 
něco pozitivního, mám pro ně dobrou zprávu. Každý rok 
budou mít něco, co doposud nikdy neměly. Prázdniny. A ty 
podzimní již v říjnu.

Ing. Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí 

se uskuteční ve středu 14. září 2011 od 19:30 hodin 
v budově Úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí. 

• Od 8. srpna 2011 je na Úřadě městyse ve Strunkovicích 
nad Blanicí vystaven k nahlédnutí zpracovaný návrh 
komplexní pozemkové úpravy pro katastrální území 
Strunkovice. Závěrečné jednání proběhne 12. září 2011 
od 15:00 hodin v kinosále ve Strunkovicích nad Blanicí.

• Upozorňujeme občany, kteří dosud neuhradili poplatky 
za psa a za komunální odpad, aby tak neprodleně učinili. 
Poplatek za psa měl splatnost k 15. únoru a poplatek 
za komunální odpad k 30. dubnu. Poplatky lze uhradit 
v kanceláři Úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí, nebo 
převodním příkazem na účet městyse.

• Příspěvky do říjnového čísla Zpravodaje můžete odevzdat 
na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí, nebo zaslat 
e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to 
nejdéle do středy 21. září.

 Ze zápisu ze zasedání
 Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí
 ze dne 27.7.2011
 Zastupitelstvo po projednání a hlasování:
• Vzalo na vědomí rozhodnutí starosty o uzavření nájemní 

smlouvy na pronájem bytu 1+1 v č.p. 95, Strunkovice 
nad Blanicí o velikosti 41,45 m2 s paní Janou Boškovou 
a panem Petrem Boškou (Prachatická 333, Strunkovice 
nad Blanicí).

• Vzalo na vědomí rozhodnutí starosty o uzavření nájemní 
smlouvy na pronájem bytu 1+1 v č.p. 95, Strunkovice nad 
Blanicí o velikosti 40,07 m2 s panem Karlem Bromem 
(Hřbitovní 128, Strunkovice nad Blanicí).

Kultura (připravujeme na září)
• SDH Svojnice pořádá v sobotu 3. září 2011 ve Svojnicích 

Dožínkovou slavnost s následujícím programem:
 14:00 hod. - mše svatá, 14:45 hod. dechová hudba pod 

vedením V. Fialy pod lípou u kulturního domu, 20:00 hod. 
„Pozor vizita“ - taneční zábava v sále místního KD. 
Srdečně všechny zve SDH Svojnice. 

• SDH Velký Bor zve v sobotu 17. září na Střelecký den, 
který se koná u budovy bývalé školy ve Velkém Boru. 
Soutěžit se bude ve střelbě ze vzduchovky. Začátek pro 
děti do 15 let od 10:00 hodin (střelba v leže). Dospělí 
soutěží ve střelbě ve třech polohách (v leže, v kleku, ve 
stoje). Začátek od 14:00 hodin. 

Připravujeme na říjen 2011:
• Setkání seniorů (KD Strunkovice, 15. října)

Seznam všech kulturních akcí pro rok 2011 naleznete
na www.strunkovicenadblanici.cz/kultura_2011.htm .

• Vzalo na vědomí rozhodnutí starosty o uzavření nájemní 
smlouvy na pronájem bytu 2+1 ve Velkém Boru č.p. 32 
o velikosti 80,80 m2 s panem Josefem Hronkem (Nad 
Sady 227, Malenice).

• Schválilo uzavření smlouvy o poskytnutí bezúročné 
návratné finanční pomoci SDH Velký Bor ve výši 
305.000,-Kč na předfinancování realizace projektu 
„Zlepšení akceschopnosti jednotky SDH Velký Bor“, 
v rámci kterého dojde k pořízení hasičské stříkačky 
s vozíkem.

• Schválilo příspěvek SDH Velký Bor ve výši 50.000,-Kč 
na pořízení hasičské stříkačky s vozíkem.

• Schválilo uzavření smlouvy o poskytnutí bezúročné 
návratné finanční pomoci SDH Strunkovice nad Blanicí 
ve výši 54.000,- Kč na předfinancování realizace projektu 
„Zkvalitnění údržby a sušení požárních hadic“, v rámci 
kterého dojde k pořízení a instalaci nového sušáku 
požárních hadic.

• Schválilo příspěvek SDH Strunkovice nad Blanicí ve 
výši 8.000,- Kč na pořízení a instalaci nového sušáku 
požárních hadic.

• Schválilo navýšení finančních prostředků v kapitole 
rozpočtu městyse 3612 „bytové hospodářství“ 
o 120.000,-Kč, a to z rezervy rozpočtu městyse. Výše 
uvedené finanční prostředky budou použity na výměnu 
oken a parapetů 2 bytů v č.p. 202 ve Strunkovicích.

• Schválilo vypracování studie pro výstavbu malometrážních 
(startovacích) bytů v půdních prostorách č.p. 95 ve 
Strunkovicích (stará pošta).
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Kino
Začátky představení jsou v 19:00 hodin. Vstupné stále bezkonkurenčních 40,-Kč!!!
02. září • Auta 2 • USA, John Lasseter, animovaný film, český dabing
09. září • Lidice • ČR, Petr Nikolaev, válečný, původní znění
16. září • Pan Popper a jeho tučňáci • USA, Mark Waters, komedie, český dabing
23. září • Šmoulové • USA, Raja Gosnell, animovaný film, český dabing
30. září • Jane Eyrová • USA, Cary Fukunaga, romantické drama, české titulky

Z činnosti občanského sdružení DEMDAAL 
Letní setkání dětí a mládeže „Na 
křídlech svobody“ v Odolence 
v termínu 29.7. - 9.8.2011 bylo 
organizované Římskokatolickou 
farností Prachatice, Strunkovice 

nad Blanicí a Netolice a Občanským sdružením 
DEMDAAL, o.s. Více jak stovka účastníků setkání se 
utkala pod vrcholem Svatoboru po vzoru Galů a Římanů 
ve svém věčném boji o svobodu. Asterix a Obelix vedli 

statečné hrdiny, kteří byli samotnému Césarovi silnými 
protivníky. 
Užili jsme si část léta ve společenství s druhými formou her, 
soutěží, ale také přemýšlením, ztišením a rozvažováním. 
Domů jsme se rozjížděli bohatší o nové zážitky a navázaná 
přátelství. 
Ze Strunkovic a okolních osad se setkání zúčastnilo 17 lidí. 
Děkujeme všem, kdo toto setkání jakýmkoliv způsobem 
podpořili. 

V pátek 9. září 2011 začínají v kulturním domě ve 
Strunkovicích nad Blanicí taneční kurzy, které pořádá 
Občanské sdružení DEMDAAL, o.s. ve spolupráci 
s Kulturní komisí Městyse Strunkovic nad Blanicí. 
Otevíráme kurz pro začátečníky (vždy v pátek od 18:00) 
a kurz pro pokročilé (každý pátek od 20:15 hod.). Pro 
účastníky je připraveno 10 tanečních lekcí pod vedením 
tanečních mistrů Radky Karvánkové a Tomáše Ondráška, 
společenský raut a závěrečný věneček a ples. Do obou 
kurzů je ještě možné se přihlásit, a to prostřednictvím 
webových stránek www.demdaal.cz, nebo na telefonním 
čísle 728 375 786. Zde se také dozvíte všechny potřebné 
informace. 
Přijďte spolu s námi příjemně strávit páteční večery a naučit 
se něčemu novému. 

Občanské sdružení Demdaal, o.s. spolupořádá dne 
24.9.2011 celorepublikový lukostřelecký turnaj GENIUS 
LOCI na Hrádečku u Hrbova. Zveme všechny příznivce 
lukostřelby, aby přišli změřit své síly s ostatními lukostřelci 
či si zastřílet jen tak pro radost. Soutěž je určena pro děti 
i dospělé. Více informací na www.demdaal.cz nebo na 
telefonu 728 375 786. 

Projekt „Křížení, aneb zachraňte pamětní kříže“
Během měsíce září budou pokračovat práce na tomto 
společném projektu. Termín bude ještě upřesněn - sledujte 
prosím informační plakátky. Budeme chystat dřevěné 
dílce pro umístnění keramických prací a železných křížů. 
Přivítáme každého, kdo bude ochoten pomoci. 

Růženka Nováková, DEMDAAL, o.s.
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Z činnosti TJ Blaník 
Fotbalový oddíl Blaník Strunkovice 
pokračoval i v letní soutěžní přestávce 
v pořádání řady dlouhodobě připravovaných 
akcí. Vrcholem bylo „Velké sportovní 
odpoledne“ konané 30. července, 

předpouťový turnaj za účasti 4 týmů a pouťová exhibice 
„Dorost 1992 - Dorost 2002“. Úspěšné byly i taneční zábavy 
konané po těchto akcích. Nechci se rozepisovat o velice 
náročných přípravách prezentace fotbalu ve Strunkovicích 
a tom, co obnáší několikaměsíční jednání o účasti všech 
hostů a zajištění každé drobnosti celého programu. O tom 
ví nejvíce pořadatelé z fotbalového klubu, kteří vše zvládli 
na jedničku, za což chci všem ještě jednou poděkovat.
Přesto se k nám jako pořadatelům těchto akcí donesly 
některé nesouhlasné reakce, a přestože jsou prakticky 
anonymní, dovoluji si na ně reagovat.
Úvodem podotýkám, že ani náhodou nechci nikomu brát 
jeho názor, pouze se domnívám, že takto interpretované 
názory pramení z malé informovanosti členů základny 
Blaníku i veřejnosti, což přiznávám, je naše chyba. Na 
druhou stranu si myslím, že určitým „kritikům“ všeho, co 
se zde udělá, by to stejně nešlo vysvětlit.
Celý výkonný výbor Blaníku je přesvědčen o tom, že 
fotbalový Blaník je natolik demokratické sdružení lidí 
se zájmem o sport a fotbal, kde žádný návrh nezapadne, 
je projednán a v případě rozporů hlasován, a to vždy ze 
záměrem prospěchu Blaníku jako celku. Bylo by nepřirozené 
a nikdo by jistě nechtěl, aby vše probíhalo jednomyslně 
a dostávali jsme jakési instrukce, rady a pokyny odněkud 

„shora“! Ne, žádné instrukce nedostáváme, nikdo nás 
nenutí do těchto akcí a přesto jsme je i letos, a to potřetí 
v řadě uspořádali a také za ně neseme odpovědnost. 
K nejzásadnějším výtkám patří, že se příliš zviditelňujeme 
a tím „vyhazujeme“ zbytečně finance z klubové kasy. Ano, 
chceme Blaník zviditelnit nejen celoročním působením 
našich dvou týmů v krajských soutěžích (muži, dorost) 
a třech v okresních (žáci, přípravka a mini). A nutno 
podotknout, že se nám to daří. Díky našemu přátelství 
s bývalými reprezentanty Československa a mistry Evropy 
76 Karolem Dobiašem a Tondou Panenkou jméno „Blaník 
Strunkovice fotbal“ přesáhlo hranice Jihočeského kraje, 
o čemž svědčí publicita v celostátním vydání deníku MF 
DNES, články a fotodokumentace v různých internetových 
portálech, pořady a pozvánky vysílané na radiu Faktor 
a Rock radio. Při naší návštěvě Prahy, na pozvání Karola 
Dobiaše jsme domluvili různé sponzorské aktivity, jako je 
dodání knih pro naše oceněné zakládající členy či sportovní 
vybavení pro naše přípravky a další, které jsou v jednání.
Co se týče finančního zajištění k těmto exhibičním zápasům 
- stále a jako každoročně, tak i letos mě překvapují udávané 
částky kolující veřejností, údajně vydané za účast našich 
hostů. Udávané „zaručené“ cifry jsou neuvěřitelné a jen 
by mě zajímalo jak, kde a proč vznikají, když není nic 
jednoduššího, než vyslechnout příslušnou oficiální finanční 
zprávu na valné hromadě či v případě zájmu vznésti dotaz 
na výkonný výbor. Zde podotýkám, že nikdo by si nedovolil 

pořádat každoročně tuto akci pouze pro zviditelnění klubu 
a s finančním propadem. Celá akce bývá s předstihem 
finančně zajištěna sponzorsky od známých firem. Jejich 
reklamní banery lze potom vidět na hřišti. Pro klub by měl 
být takovým bonusem potom zisk z výběru vstupného, což 
je povídání na samostatnou kapitolu, a některé výmluvy, 
proč nezaplatit, jsou již legendární. Paradoxně nejhůře při 
výběru vstupného jsme skončili v r. 2009, kdy vzhledem 
k čerstvě poničenému hřišti a oplocení jsme na utkání se 
Slávií Praha určili dobrovolný vstup s velkým očekáváním. 
Výsledek byl žalostný. Návštěvníci zápasu si přeložili náš 
vzkaz asi takto: Dobrovolný = zadarmo!
Na návštěvě letošní akce se zase podepsala nepřízeň počasí 
a vytrvalý déšť. Poděkování patří proto našim hráčům 
staré gardy, kteří mezi sebou vybrali nemalou částku, 
kterou věnovali Blaníku. Díky těmto akcím můžeme 
i nadále držet členský příspěvek na poměrně nízké úrovni 
ve srovnání s okolními oddíly a pro nejmenší fotbalisty 
z přípravek dokonce zcela bez příspěvku, protože v tomto 
věku není ještě zcela jasné, zda u fotbalu zůstanou. Jediné 
opatření, které v tomto směru výkonný výbor učinil a které 
bylo nutné, bylo vypracování přesného seznamu členů 
s přehlednou evidencí zaplacených příspěvků a s dodatkem 
o možnosti vyloučení člena při nezaplacení příspěvku 
v posledních 3 letech.
V minulém čísle Zpravodaje mě zaujala věta v jednom 
článku v tom smyslu, že vedení městyse se stará pouze 
o sport a zábavu, a také je hojně rozšířen názor, že 
finance, které městys „kdesi“ sežene, okamžitě putují na 
výstavbu a vylepšení sportovního areálu ve Strunkovicích. 
Samozřejmě, že příspěvek na činnost fotbalového klubu 
od městyse je významnou položkou v našem rozpočtu. 
Poslední 3 roky od zvolení nového vedení Blaníku nebyla 
podána žádost o zvýšení, a to ani po povodni 2009, která 
řádně poničila celé sportoviště. Snažíme se o co největší 
samostatnost a nezávislost i ve finanční potřebě klubu. 
To, že se podařilo v tak krátké době napravit škody po 
velké vodě v roce 2009, je zásluhou p. starosty a jeho 
„týmu“, který dokázal dotaci na opravu získat, ale také 
naše jednání s ČMFS přinesla nemalou částku, která byla 
získána z Evropské federace (UEFA) a šla tedy dokonce 
mimo státní rozpočet ČR. K tomu je nutné připočítat stovky 
odpracovaných hodin dobrovolníků a výsledkem je potom 
krásný sportovní areál využívaný nejen fotbalisty. Nějakého 
ocenění se pak dostává spíše od našich sportovních soupeřů 
a návštěv než od místních obyvatel.
Považoval jsem za nutné využít prostoru ve Zpravodaji 
a ve zkratce informovat veřejnost o často diskutovaných 
věcech. O dalších aktivitách fotbalového Blaníku se 
v případě zájmu můžete dozvědět na internetových adresách 
www.facebook.com či www.tymuj.cz, kde najdete články, 
zprávy, ankety a foto a videodokumentaci.
Závěrem jen připomínám, že se nám pro všechna mužstva 
rozjíždí nová sezona 2011/2012. Všem trenérům, vedoucím 
a hráčům přeji co nejlepší výsledky a pěknou hru, která 
přiláká na zápasy co nejvíce návštěvníků a naše týmy tak 
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budou co nejlépe reprezentovat městys Strunkovice jak 
v okrese Prachatice, tak v Jihočeském kraji.

Miroslav Mottl, předseda Blaníku Strunkovice

Blahopřejeme jubilantům
Marie Hlavová • Žíchovec
Tomáš Brych • Strunkovice nad Blanicí
Theodor Pártl st. • Strunkovice nad Blanicí
Jindřiška Klímová • Strunkovice nad Blanicí
Václav Pech • Svojnice
Marie Šanderová • Svojnice
Marie Mottlová • Strunkovice nad Blanicí
Václav Švec • Strunkovice nad Blanicí

Oznámení
• TJ Sokol Strunkovice, oddíl sportovní gymnastiky 

začíná po prázdninách s pravidelnými tréninky v sále KD 
ve Strunkovicích, a to od pondělí 12. září. Pro děti ve věku 
MŠ - 4. třída je začátek od 16:00 hodin. Děti od 5. třídy 
a starší mládež pak začíná od 17:15 hodin.

• TJ Sokol Strunkovice, horolezecký oddíl, zve všechny 
zájemce o lezení na umělé stěně v úterý 13. září od 
17:00 hodin do předsálí KD ve Strunkovicích. Zde 
bude představena nová lezecká stěna, kterou TJ Sokol 
zrealizoval z dotačního programu Leader v rámci 
výzvy vyhlášené občanským sdružením „CHANCE IN 
NATURE - LOCAL ACTION GROUP“. Děti, mládež 
i dospělí si pod odborným dohledem lezeckých instruktorů 
mohou vyzkoušet své lezecké schopnosti. Lana a jistící 
prostředky budou zájemcům zapůjčeny. Nutno je mít 
s sebou vhodnou a čistou sportovní obuv (tenisky apod.).

• Od 7. září se opět začne scházet Klub dovedných rukou. 
Setkání budou opět ve školní jídelně vždy každou druhou 
středu od 18:00 hodin. Připojit se k práci klubu můžete 
i později. Osvojíte si techniku a práce dokončíte doma. 
Termíny a program klubu sledujte ve Zpravodaji. Na 
schůzky již jednotlivě zvát nebudeme. Program pro 
nejbližší měsíce:

 7. září - Batika šitá a vosková
 21. září - Batika savováním doplněná malbou
 5. října - Výroba šperků z drátků a korálků, drhané 

náramky
 19. října - Kurz keramiky (Strunkovice nebo Žíchovec)
 2. listopadu - Dekorační předměty na vánoční stromeček 

z vizovického pečiva a modelovací hmoty
 30. listopadu - Ozdoby na stromeček a dekorativní 

výzdoba svíček, výroba adventních věnců
 2. prosince - Příprava adventní výstavy
 3. - 5. prosince - Prodejní adventní výstava
 7. prosince - Zdobení perníčků
 21. prosince - Předvánoční posezení a příprava činnosti na 

rok 2012.

Tam, kde naplňují dny životem
Že se v Prachaticích nachází jediný jihočeský 
Hospic Jana N. Neumanna po letech jeho 
působení společnost povětšinou ví. Komu 
takové zařízení slouží - těm, u kterých 
vítězná medicína vyčerpala všechny 
možnosti vedoucí k uzdravení a kterým 

onemocnění působí takové obtíže, jež nevyžadují léčbu v nemocnici 
a nelze je zvládnout v domácím prostředí, to také. Podobně i to, že 
v hospici je poskytována paliativní (symptomatická) léčba příznaků 
doprovázejících nemoc a to především léčba bolesti. 
Nově toto zařízení nabízí tzv. domácí hospicovou péči. Ta nabízí své 
služby nevyléčitelně nemocným lidem a jejich blízkým, kteří o ně 
doma pečují. Nebo by chtěli. Poskytuje rodině podporu, umožňuje, 
aby člověk v posledních dnech, týdnech či měsících života mohl 
žít důstojně, měl čas na své nejbližší a čas na rozloučení a nemusel 
jej trávit v nemocnici. Tento druh péče podporuje rodiny, které na 
sebe převezmou péči o umírajícího nemocného v domácím prostředí 

- poskytuje zdravotnickou a lidskou podporu nemocným v pokročilé 
i konečné fázi nevyléčitelných onemocnění a jejich rodinám 
v domácím prostředí. 
Mnoho lidí se obává, že péči nezvládnou, nevědí jak se starat atp. 
Právě jim jsou kvalifikovaní zdravotníci domácího hospice k dispozici. 
Sestřičky jezdí k pacientovi domů, zaškolí rodinu, v případě zájmu 
zapůjčí a dovezou potřebné pomůcky. 

PhDr. Robert Huneš, ředitel hospice

„V životě se snažíte dělat to nejlepší, co umíte,
abyste si zachovali svou důstojnost,

při umírání je někdy třeba, aby vaši důstojnost hájil někdo jiný.
(Bono Vox)

 Domácí hospicová péče nabízí 
• Odborníky, kteří jsou speciálně vzdělaní v oblasti práce s pacienty 

na konci života. 
• Paliativní péči, která je zaměřená na zmírnění utrpení, na léčbu 

bolesti, na tlumení příznaků, které nemoc provázejí, a která 
respektuje přání pacienta a jeho blízkých. 

• Otevřenou, pravdivou a empatickou komunikaci, podporu 
a doprovázení.

 Komu? 
 Nevyléčitelně nemocným lidem, kteří chtějí žít a dožít doma a 
• o které jejich blízcí chtějí pečovat v závěru života doma 
• u nichž byla ukončena léčba vedoucí k uzdravení a byla doporučena 

léčba paliativní 

 Kde? 
 Doma u pacientů. 
• Koordinátorem poskytované péče je určená zdravotní sestra, která 

má pacienta na starosti. Četnost návštěv zdravotních sester se odvíjí 
od aktuálního zdravotního stavu pacienta a jeho potřeb. 

• Rodina má k dispozici mobilní číslo na tuto zdravotní sestru a také 
číslo na pohotovostní telefon, kam lze volat o radu nebo pomoc 
v noci a o víkendech a svátcích. 

• Je možné využít zapůjčení pomůcek, které pomohou jak pacientovi, 
tak pečujícím. 

• Na přání rodiny lze využít i pečovatelskou službu, která ulehčí 
rodině v péči a umožní lépe celou situaci zvládat.

Hospic sv. Jana N. Neumanna, Neumannova 144, 383 01 Prachatice 
email: domacihospic@hospicpt.cz

tel. 388 311 726, 734 435 486
www.hospicpt.cz
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